



中国足球青少年精英联赛落幕

津门虎U21梯队排名第5创纪录

本报讯(记者 顾颖)2025中国足球青少年精英联赛U21组赛事日前全部结束,通过第一阶段的优良战绩跻身争冠组的天津津门虎U21队,在决赛阶段争冠组1—8名排位赛中,最终位列第5名,创造了俱乐部梯队重建起步以来,U21年龄段队伍在全国比赛中的最高排名。

本次争冠组排位赛,采取了单循环赛制,在全部的8支参赛球队中,大连英博

U21队和浙江U21队优势比较明显,最终两队分列冠亚军。其他6支队伍之间的竞争与比拼非常激烈,津门虎U21队与河南U21队同分,胜负关系劣势排在第5位。另外队中前锋球员王忠民还跻身赛事射手榜前列;门将张皓然不断上演“神扑”,当选赛事最佳守门员;一线队在赛季中期引进的年轻球员吕佳强支援作战,在攻防两端都有出色表现。



天津代表团各项比赛收获颇丰

昨天上午,全国第12届残运会暨第9届特奥会游泳比赛在深圳大运中心游泳馆开赛。残奥会冠军、天津名将杨博尊以1分14秒27夺得男子SB11级100米蛙泳金牌。这是天津残疾人游泳队在本届赛事中夺得的首金,39岁的老将再次用实力捍卫了天津游泳的荣誉。在男子S15级200米蝶泳比赛中,天津队张毅林夺取金牌,在晚上进行的男子S15级4×100米自由泳接力比赛中,张毅林搭档李海波、李海涛、翁铸锋为天津队再添金牌。韩佳宝以1分26秒61获得女子SB11级100米蛙泳铜牌。

在昨天进行的其他项目比赛中,天津选手同样有着出色的发挥。田径赛场上,王子豪夺得男子400米T35级冠军,男子跳远T47级比赛苏沿畅摘银并打破全国纪录,张帅男子100米T37级获得铜牌。曹恒/刘府获得乒乓球MDS5级男子双打银牌。盲人柔道男子J1—70公斤级,何晓凯获得铜牌。特奥滚球女双12—21岁组比赛,由安妍、陆相萌组成的天津队夺冠。特奥乒乓球16—21岁组男双唐植伟/尹梓童获得银牌,16—21岁组女单,宋梓萌获得铜牌。

每一次大赛前,杨博尊都非常低

调。他一贯是在泳池中,用成绩说话。特别是随着年龄增长,竞技状态和身体状态都不似巅峰时期,他显得更为低调。但赛前他也明确表示,100米蛙泳是自己的主项,还是要拼奖牌的。作为残奥会冠军和世界纪录保持者,他在该项目上的底蕴是其他人难以企及的。

比赛中,杨博尊从第1泳道出发,0.87秒的反应时间并不突出,但凭借超强的个人实力,他一路保持明显领先优势。巴黎残奥会后,杨博尊的身体状态一直不太好,他也改变了战术策略,在技术和体能分配方面都进行了调整,半程用时33秒91也在预料之中。最终,他以领先第2名5.41秒的绝对优势夺冠,再次展现了他在该项目的霸主地位。

毫无悬念为天津残疾人游泳队夺得首金,杨博尊露出了让人熟悉的笑容。“开赛第一天,每个人对比赛都很期待。第一项刚好是我擅长的项目,我在备战时就特别注意调整自己的情绪和状态。最终的结果还是不错的,非常开心。”第6次出战残运会,杨博尊已经记不清自己到底拿过多少枚金牌。他时刻铭记在心的是,每一次都要拼尽全力,为天津而战。

记者 苏娅辉(本报深圳电)

津门虎梯队从2022年全面启动重建,2023年初宣告队伍建制整体齐全,并开始参与国内各项赛事。肩负衔接一线队重要使命的U21队,面对起步晚、选材面窄的实际困难,这几年来一直“以小打大”参赛,在高强度、相当长时间整体处于下风的比赛中磨炼自己,今年出战精英联赛闯入争冠组,其实已经创造了历史,最终再接再厉再创佳绩。主教练白毅每每谈及队伍都表示,球队没有太出众的尖子球员,一直靠团结、靠整体去比拼。

纵观2025赛季,津门虎俱乐部的U15、U17、U21这3支梯队,都在各自年龄段国内赛事中,展现出步入正轨、全面企稳的态势,并且突破了自我、创造了佳绩,这也展现了津门虎梯队体教融合模式的显著成效。

第6届“津诚所至 协作同甘”排球公益赛举行 天津食品集团男排主场惜败

本报讯(记者 谢晨 摄影 孙立)第6届“津诚所至 协作同甘”东西部协作排球明星公益赛暨消费帮扶电商直播活动昨晚在天津市人民体育馆举行,天津食品集团男排与来访的印度尼西亚男排国家队联手奉献了一场精彩的比赛,最终东道主天津男排以1:3(21:25, 16:25, 27:25, 23:25)惜败。

此前连续多年举办的“津诚所至 协作同甘”东西部协作排球明星公益赛是天津渤海银行女排赛季前的重要热身,而天津男排今年是首次参与这项活动。比赛开始前,天津男排主教练刘浩、队长毛天一以及队员袁党毅还被授予第6届“津诚所至 协作同甘”排球公益赛“公益大使”称号。

天津男排新赛季的主力阵容也在本场比赛中揭晓,塞尔维亚外援拉扎尔与薛智鸿搭档主攻线,王昌利、陈龙海联手副攻线,王展豪担任二传,接应是古巴外援亚历杭德罗,自由人为陈嘉杰。整场比赛,天津队对于对手快速多变的打法并不适应,自身阵容也仍处在磨合阶段,最终以1:3惜败。

赛后,天津队主帅刘浩表示:“全运会之后全队集中备战的时间比较短,再加上3名外援和两名内援的加入,球队的整体配合目前还不够默契。而且印尼队的打法非常快速,球员的个人技术也比较扎实,这场比赛对于我们备战新赛季排超联赛非常有价值。接下来全队会认真总结这场比赛,力争在新赛季排超联赛中取得好成绩。”而



印尼队主帅、前天津男排主帅蒋杰赛后表示:“这次回到天津感觉像回到家了,非常亲切。我们主要是为了接下来的东南亚运动会提前热身,天津队的水平非常高,这场比赛很有锻炼价值。”

在场内比赛精彩进行的同时,天津市人民体育馆的大厅内还同时进行了消费帮扶电商直播活动,李娟、殷雅、陈丽怡、张晓婷、于鋆炜等已经退役的天津女排名将现身直播间,为来自甘肃的农产品热销助力。

天津老甲A队两连胜

本报成都电(记者 顾颖)昨天下午3:1战胜山东泰山传承明星队,天津老甲A队在2025中国传承足球明星联赛冠军组总共5轮比赛中,取得了前两轮的连胜,进球的3名球员是穆玉潭、董鹏和李星灿。

对阵刘越领衔的山东队,天津老甲A队已经预判到了比赛的强度与难度,以451阵型应对,佐里奇领衔防线,孙建军、马云岭两位老将坐镇中场保证持球能力和传导,前面则由何塞搭档穆玉潭、董鹏两名40岁以下的速度型球员,冲击对方防线。纵观整个上半场,天津老甲A队一直掌握着场上主动,穆玉潭的门前抢点破门,和稍后何塞助攻董鹏的精彩头球破门,为球队奠定了胜利的基础。

下半场天津老甲A队对人员做了大幅轮换,从梅州教练员学习班赶来的宗磊,还有结束了全国青少年精英联赛U21组赛事任务的津门虎U21教练组成员白毅、李星灿都登场助阵。不过面对山东队的大举反扑,天津老甲A队刚开场就因刘巍防守倒地,球打在他支撑手臂上,送给对方一个点球并造成失分。之后天津老甲A队又进行了一些人员调整,佐里奇、何塞再度登场,李星灿和张力也利用速度频频打对手反击,充当中锋的宗磊错失了两次破门机会非常可惜。在反复对杨程把守的山东队大门造成威胁后,李星灿终于抓住机会,将领先优势扩大为3:1,天津老甲A队也真正“杀死”了比赛。

比赛结束后,天津老甲A队感谢了场边一直为球队加油助威的天津球迷,山东队的队长刘越则在双方致意时,和天津这边的老熟人说:“你们继续努力,争取升组吧。”今天下午,天津老甲A队将对阵深圳传承明星队。

冬奥会冰壶项目落选赛

中国男队提前锁定循环赛前3名

本报讯(记者 李蓓)北京时间昨天,正在加拿大基洛纳进行的2026年冬奥会冰壶项目落选赛结束了第4个比赛日的争夺。中国男队在循环赛中再次取得一日双胜,以5战全胜的战绩领跑积分榜,并提前锁定循环赛前3名。

以许静韬、李智超、费学清、徐晓明组成的中国男队在昨天一日两赛,首场比赛中国队7:2大胜新西兰队,随后与韩国队交手,开场率先作为先手队伍耐心捕捉战机。前两局双方互交白卷。第3局和第4局,中国队抓住机会,共拿到3分。第5局韩国队终于后手扳回一分,中国队以3:1领先结束上半场。下半场,中国队在首个后手局中顺利拿下2分。韩国队手感回升,在第7局中还以颜色,同样后手拿到2分。第8局,中国队后手一举拿下4分,以9:3的悬殊比分提前两局逼对手投壶认负。本场比赛,中国队二垒李智超和四垒徐晓明的成功率都达到了100%。本轮过后,中国队5胜0负,已提前锁定循环赛前3名。在随后的两轮循环赛中,中国队将分别迎战此前未尝胜绩的波兰队和目前排名积分榜次席的日本队。

落选赛男子组共有8支队伍参赛,分别是美国、中国、日本、荷兰、韩国、菲律宾、波兰和新西兰队。为争夺两个奥运席位,将展开7轮循环赛较量。循环赛排名第1的队伍将迎战排名第2的队伍,胜者将率先夺得冬奥会入场券,失利的队伍则将和循环赛排名第3的队伍争夺最后一张冬奥会门票。

足不出户 办理分类广告

分类信息刊登项目

· 公 告 · 寻人启事
· 注销公告 · 免责声明
· 资产债权公告

· 减资公告 · 声 明 · 遗失声明
· 指定承租 · 生日祝福 · 结婚启事

扫描二维码 进入小程序办理



联系电话>>> 23602233

广告